Наш отдых в Татраландии прошел потрясающе! После долгого пути на поезде, пройденного не без приключений, было великим блаженством оказаться в уютном деревянном домике, обогреваемом камином. Стены его украшали стилизованные шкура и рога, что придавало атмосфере особое очарование. Картину дополнял шикарный вид из окна: заснеженные вершины гор на горизонте.

В хорошей компании отдых проходит незаметно за разнообразным досугом, и вот уже сидишь в поезде и понимаешь, что хочется вернуться обратно.

Особенное удовольствие – это посещение аквапарка зимним морозным днем, где можно наслаждаться водами термальных источников прямо на свежем воздухе, любуясь горными пейзажами с утра или звездами по вечерам. Для любителей адреналина в аквапарке имеются различные горки.

Но, конечно же, самые яркие впечатления оставил после себя горнолыжный спуск в Ясне. Я стояла на сноуборде впервые, но благодаря профессиональному инструктору мне удалось насладиться спуском сполна, получив начальные навыки катания. Очень порадовало удобное расположение горнолыжного курорта в непосредственной близости от Татраландии.

После такого активного отдыха хорошо окунуться в атмосферу релакса в местной сауне с изобилием разнообразных парилок, бассейнов, расслабиться на горячих камнях.

Подводя итоги, хочу сказать, что это был один из лучших моих отдыхов, и, как всегда, благодаря FATRA TRAVEL.

Большое спасибо!
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