Отзыв об отдыхе в Словакии, термальный курорт Бойнице, март 2012

Много раз слышали о поездках «на воды» в Европу, и вот сами решили пройти курс реабилитации после тяжелой московской зимы, выбрав поездку в Словакию на термальный курорт Бойнице. Место было выбрано по совету людей, уже посетивших этот городок.  Через московские туристические агентства бронировать тур как всегда оказалось запредельно дорого, поэтому после долгого прочёсывания интернета я попала на страничку компании Фатра-трэвел, которая находится в Словакии.  У них оказался очень информативный сайт на русском языке, посвященный в основном лечению на термальных курортах. В качестве программ пребывания можно было выбрать релакс или лечение (цена одинаковая).  В принципе можно было забронироваться и напрямую через отель, но есть определенные сложности  с коммуникацией: в Словакии очень мало кто понимает английский, а Словацкий, хоть и похож на русский, тем не менее, есть риск, что где-то будет недопонимание. Поэтому приняли решение покупать тур у Фатры.  В итоге остались очень довольны всей организацией процесса. Нас очень подробно инструктировали как оплачивать и какие требования по документам в консульстве. Особенная брагодарность Каринэ (менеджеру Фатра-трэвел) за всю организацию и за личные договоренности насчет заселения ребенка (в несезон детей на курорт не пускают).  

За сравнительно небольшие деньги у нас был полный пансион (трехразовое питание) с огромными порциями, и по 3-5 процедур в день (бассейны с разными температурами, несколько видов джакузи, массаж, при желании можно было полечить уставшие мышцы электротерапией и прогреваниями). Рядом с курортом есть прекрасный парк и великолепный средневековый замок, где можно погулять.  Погода была все время хорошая, много ездили по округе.  За неделю отлично отдохнули и оздоровились. 

В целом впечатления от страны остались самые приятные. Очень красиво, немного народа, пустые дороги, дружелюбные люди, хороший сервис – все то, чего недостает в мегаполисе.

Еще раз спасибо Фатра-трэвел за качественную работу!

Анна Z., Москва, 05.04.2012
