Спасибо вам огромное за Словакию!!!


Отпуск пролетел очень быстро. Отдых оправдал все наши ожидания.





Отель Афродите Палас на курорте Раецке Теплице удивил нас роскошным интерьером. Особенно оформители постарались в холле и ресторане отеля. Ну, очень богато. Номер у нас был обычный на двоих. Тоже просторный, с красивой мебелью. А пакет Релакс Классик, который мы заказали по вашей рекомендации, полностью соответствовал своему названию. Да и сами бассейны с великолепной античной архитектурной отделкой и лечебной термальной водой разной температуры обеспечивают полную релаксацию.





Нам очень повезло с погодой, поэтому мы смогли познакомиться со многими достопримечательностями. Мы взяли машину напрокат и наездили более тысячи километров. Мы побывали на горе Хлеб Малая Фатра, поднялись на горную вершину Хопок в Малых Татрах, ну и конечно же походили по маршрутам вдоль водопада в Высоких Татрах.





А по вашему совету посетили Оравский Град, Словацкий Бейтлехем в местечке Раецка Лесна, в Высоких Татрах озеро Штребске Плесо. А вкусно пообедав в симпатичном ресторане с собственной овечьей фермой Salaљ Krajinka (Салаш Краинка) недалеко от Ружомберока, мы еще раз убедились как нам повезло, что вот уже второй год подряд мы отдыхаем в Словакии с компанией Фатра Травел.





Кроме этого мы побывали в Романтическом замке Бойнице и посетили Чичманы – своеобразный посёлок, который прославился деревянными избами с характерным белым орнаментом. Ну и конечно же поехали в город Жилина. Погуляли по его исторической части, заглянули в Будатинский Град и, опять же по вашему совету, купили обувь фирмы Габор.





Что еще сказать? Отпуск удался!!!!!





Татьяна и Давид


Израиль


07.06.2017





