Вот я уже и дома. Но впечатления от поездки еще не стерлись, поэтому спешу поделиться.





Еще раз большое спасибо за все, и в том числе за экскурсию в Братиславе. То, что вы профессионалы - это пол дела, с какой любовью вы относитесь к своей работе - это восхищает, но то, с каким теплом вы встречаете и окружаете заботой ваших клиентов, находите персональный подход к каждому, что не каждому дано - за это отдельно хочется вас благодарить.





Братислава оставила чудесное «послевкусие» своей многослойностью и масштабностью, что вы также ощущаете и подчеркиваете.


Вена - красавица, конечно, но…


1. очень много везде народа перед Рождеством, после моего релакса в Пиештянах приходилось сбегать в тихие улочки и там бродить.


2. все так одинаково красиво (архитектура), глазу негде отдохнуть…


3. в попытках сделать красивые фотографии постоянно натыкалась то на строительные работы, то на мусорные баки посреди этой красоты.





Хотелось вернуться в Пиештяны и окунуться в теплый бассейн…





Место и отель Thermia Palace выбрала в Москве, опираясь на описания в интернете и отзывы. А затем обратилась в Fatra Travel, которую мне рекомендовала моя подруга.





Далее все происходило как бы само собой… и вот настал день поездки.


Что, куда и как - все описания и инструкции я получила заранее, поэтому спокойно отправилась в путь. Прилетела я в Вену, где меня встретили. Я даже не помню, сколько времени заняла поездка до Пиештян, так как по дороге был интересный рассказ про историю и достопримечательности Словакии, о которой, я кстати, знала немного.





В Пиештянах мы подъехали к красивому зданию отеля, где мне предстояло провести две недели. В целом все соответствовало описаниям в интернете и моим ожиданиям. Большой просторный номер с балконом и чудесным видом на город,парк и реку. Большая ванная с таким же балконом. Красивые коридоры с витражами на лестницах и антикварной мебелью. Приветливый персонал.





Лечебница Ирма, построенная в том же стиле, примыкает к зданию отеля, что очень удобно. Есть бассейн с теплой термальной водой на улице, плавание в котором сразу же стало моим любимым занятием в свободное от процедур время. Единственный недостаток в нем, что


нужно пройти к воде из раздевалки по холодному переходу, что в зимнее время года не совсем комфортно.





Все остальные процедуры размещены очень удобно и компактно на 3-х этажах, везде есть информация на 4-х языках, где и что находится.


Весь персонал, в основном, понимает русский язык, да и словацкий язык имеет много общего с русским.


Также есть место отдыха и кафе, если у вас есть время между процедурами, и вы не хотите возвращаться в отель.





Процедуры мне назначал врач, согласно моим заболеваниям, и я осталась довольна лечением, ничего не меняла. Две недели - это минимальное время, чтобы получить результат, но для себя я поняла - правильнее было бы взять три недели, тогда курс для каждого вида процедур будет более полным.





Ресторан в отеле расположен в просторном красивом зале с высокими потолками и большими окнами с видом в парк. Вечером - живая музыка. Еда - шведский стол, в обед и ужин - выбор основного блюда по меню. Но качество еды - не соответствует не то чтобы отелю 5 звезд, а скорее атмосфере и окружению, а следовательно и ожиданиям. Я это чувствовала, и таким же было мнение других отдыхающих.





Город Пиештяны небольшой, чистый и приветливый. Но делать там особенно нечего, разве просто прогуляться в хорошую погоду.





Общее впечатление от отдыха и лечения - самое положительное, не удивляюсь, что многие из отдыхающих, с кем я там общалась, приезжают уже не по первому разу, а кто-то уже 5-6 раз.





Завтра понедельник, начнется сумасшедшая работа, но временами я буду вспоминать чудесную приветливую Словакию, и строить новые планы…





С уважением и любовью, Светлана, Москва, 11.12.2016





