Здравствуйте Каринэ!
Поздравляю Вас со всеми уже наступившими праздниками! 
Наш отдых  в "Аква Сити Попрад" нам очень понравился. Все оказалось даже лучше чем мы ожидали. На вокзале нас встретили, до отеля довезли, номер пришлось подождать всего 20 минут (несмотря на то, что мы приехали очень рано). До Новогоднего ужина мы успели 4 часа провести в бассейнах, их там много и на улице и в помещении, с различными гидро и аэромассажными устройствами и даже пробежались по центру города.

Очень удобно, что в бассейны можно проходить прямо из номера в халате. Народу было очень много, но тесно не было, всем всегда хватало места. Было 3 действующих бассейна на улице (еще пирамида, очевидно работающая только летом) с прохладной, теплой и горячей водой. Мужу очень понравилось плавать в прохладном бассейне, а потом переходить в горячий. Я не любитель экстрима, но все равно тоже поплавала в открытых бассейнах, когда шел снег - сказочное ощущение.

Но самые незабываемые впечатления - это закрытые бассейны "Синий бриллиант" и "Синий сапфир". Массажные струи на уровне щиколоток, бедер, поясницы, спины и шейного отдела, аэромассажные пузырьки по типу жемчужной ванны, спокойная музыка, пальмы по периметру - все это настолько приятно, что забываешь о времени и можешь просидеть в воде целый день. Поэтому только за три дня до отъезда мы обнаружили, что еще далеко не все здесь знаем и видели.

Оказалось, что кроме бассейнов там есть еще целый СПА-комплекс, оборудованный в виде сказочной пещеры, где были дровяная сауна с огоромной стеклянной дверкой, через которую можно смотреть на огонь, турецкие парные с различными ароматами, джакузи, релаксационные залы, солярий, контрастная дорожка, где чередуются ванночки с ледяной и горячей водой ... Там еще есть криоцентр, но до него мы так и не дошли, оставили до следующего раза.
Каринэ, сколько будет стоить неделя в июне в тех же 4-х звездах?
И еще, там познакомились с москвичами, которые очень расхваливали Пиештяны. Нам захотелось заехать и туда в июне. Есть ли у Вас какая-то информация по курорту в Пиештянах?
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