Что нужно, чтобы уделить время внукам и провести зимние каникулы вместе – нужно обратиться в туристическую компанию Фатра-тревел, к заботливым сотрудникам Карине и Владимиру. 

Спасибо большое, уважаемые Карина и Владимир, за прекрасно продуманное и подготовленное для нас приключение. 

Нашим внукам 11 и 6 лет. Внучка уже несколько раз каталась на лыжах в предыдущих сезонах, а внук впервые решил учиться кататься на горных лыжах.

Наше проживание в домике на четверых в Татраландии с завтраками и водными развлечениями после катания с гор дало возможность посвятить всю неделю непосредственно детям. 

Лыжи для детей мы взяли напрокат по разумной цене в Липтовском Микулаше. 

Внука определили в школу для начинающих горнолыжников на 5 дней. Занятия по 2 часа в день. На пятый день к окончанию занятия малыш съезжал по довольно длинной синей трассе с большим энтузиазмом и радостью. Был очень горд своими достижениями. А мы, взрослые, радовались, что преодолели свои страхи за ребенка. Мальчик поверил в себя, получил первые навыки катания на горных лыжах.

11-летней внучке было скучновато кататься с бабушкой. Да и мне сложно было догонять молодую горнолыжницу. Мы пригласили для нее тренера из школы Веверичка тут же у подножия горы. Тренер, определив возможности девочки, сопровождал ее по всем трассам, подсказывая тонкости съезда с них.

Пристроив детей в надежные руки, я каталась с большим удовольствием. Получила хороший заряд энергии. 

Во второй половине дня каждый день ходили в аквапарк Татраланция. Дети ныряли, плавали, играли в различных бассейнах. Мы с мужем «отмокали» в термальных бассейнах. Вечером проваливались в сон с большим удовольствием. 

В начале марта в 7 часов утра уже светило солнце. Вставать было легко и хотелось опять скорее ехать на гору, дышать хрустальным воздухом, нестись с горы вместе с вольным ветром до закипания крови в мышцах. 

Вкусные обеды с красивыми видами давали возможность отдохнуть после катания, восстановить силы и поехать в аквапарк.

Отдельное спасибо за подсказку во время пребывания в Татраландии посетить два зоопарках и интерактивный музей об истории края в Липтовском Миколаше. Интересно было и маленьким и взрослым.

Спасибо еще раз, дорогие Карина и Владимир, за ваш профессионализм в подборе места отдыха для нашей компании!
С уважением,

Елена, Москва, 24.03.2018
