Это моя третья поездка под патронажем Fatra Travel. Из-за новых правил оформления виз в этом году оказалось проблематично поехать в Словакию, так что для меня удача, что Каринэ и Владимир развивают также и чешское направление. И я поехала в Чехию, на курорт Лугачовице.


Я могу сравнивать этот курорт с Турчанске Теплице и Пиештянами. Сравнивать интересно. Общее впечатление: словацкие курорты, на которых я побывала, в гораздо большей степени нацелены именно на лечение. Пиештяны – это вообще медицинский суперконвейер, с современными технологичными методиками, с очень четким врачебным сопровождением, с прекрасными специалистами (в Пиештянах работает аж целый Институт бальнеологии, и работает не зря, мой врач демонстрировала просто чудеса диагностики).


В Лугачовице настрой совсем иной. Лугачовице – это спа. Там лечат, но так… заодно. Процедуры – ванны, массажи, ингаляции, причем медсестра очень вольно заменяет одни процедуры на другие. В Пиештянах этим, во-первых, занимается врач, а во-вторых, врач не может заменять процедуры из одной группы процедурами из другой. То есть нельзя ЛФК заменить ванной, а массаж ингаляцией.


В Лугачовице можно все, так что я вообще не могла понять, как мой пакет лечения соотносится с предложенными списком процедур: общее число оказалось заметно меньше обещанного, зато «больших» процедур оказалось чуть ли не вдвое больше – похоже, что подгоняли просто по стоимости. Но в итоге я осталась довольна результатом, получилась оптимальная нагрузка.


В Пиештянах я выбрала слишком интенсивный лечебный пакет и не дала себе времени на адаптацию, в результате к концу срока случилось обострение. В Лугачовице я учла эти ошибки, и все прошло гладко, под конец я нахаживала пешком километры.)


Удивительная история случилась с консультациями врача. Их в пакете предполагалось три, по одной в неделю. После первой консультации врач сказала: приходите в следующий понедельник. Время назначено не было, и я решила было, что врач дежурит в понедельник весь день или пол-дня, на всякий случай подошла до обеда, часов в 11. Меня встретила медсестра: «Ой, врач сегодня не принимает, приходите в четверг с 8 до 10». Ладно, думаю, может я поздно пришла, может случилось что-то… Прихожу в четверг в 9.00. Меня снова встречает медсестра: «Ой, врач сегодня здесь не принимает, у нее много работы в поликлинике. Если хотите, можете подойти к ней в поликлинику». Мммм… я не очень хотела тратить время на сидение в очереди в поликлинике, так что больше попасть на контрольный осмотр не пыталась, и за выпиской тоже не пошла.


Оснований для претензии у меня, строго говоря, нет: они были бы, если бы эти осмотры состоялись, а потом мне бы выставили за них счет. Или если бы мне в этих осмотрах однозначно отказали. А так – я сама отказалась. (Не так уж они были мне нужны, в самом деле.) Но общее настроение вот такое. Просто не предполагается, что на курорте окажется кто-то действительно больной, кому действительно понадобится тщательное наблюдение врача. Зачем в таком случае предлагать пакет «Классический», в который включены еженедельные осмотры и консультации – мне не совсем понятно.


Но зато в остальном – чудесное место. Это спа, это место для отдыха, веселое, красивое. Отель Yurkovicuv Dum – архитектурная игрушка, жить в нем - это как жить в музее 19 века, но с современной сантехникой и интернетом (отличный wi-fi, кстати). Сама территория курорта оформлена в основном как французский парк – выстриженные газоны, розарии, фигурные клумбы, подстриженные деревья. (Позже я поняла причины именно такого решения: в лесах вокруг курорта есть клещи. Выстриженные газоны и асфальтовые дорожки в лесу обеспечивают безопасность.)


Отели – пряничные домики. Вообще весь городок необыкновенно декоративен, это забавно: чувствуешь себя внутри музыкальной шкатулки. Я специально искала, как выглядят «просто жилые дома» - нашла в конце концов на самой окраине несколько чистеньких панельных шестиэтажек. Но все остальные здания в городе – либо дворцы, либо пряничные домики. А рельеф холмистый, так что все это, вкупе с кривыми мощеными улочками, розами, обвивающими изгороди, и горами на дальнем плане - очень живописно.


На курорте не скучно. Есть где побродить: и по городу, и по лесу. В лесу есть оборудованные для питья минеральные источники и проложены пешеходные маршруты, самый длинный, кажется, 15 км, но его я не проходила, только на карте видела. Можно подняться на гору и посмотреть на курорт сверху.


В лесу я встретила клеща, но это целиком моя вина: я сошла с тропы, заинтересовавшись лесной малиной. На тропе словить клеща невозможно, поверьте мне как сибирячке: тропы широкие и асфальтированные, никакой травы, никаких ветвей на уровне пешехода. Клещ не тигр, из кустов не прыгнет. Но следить за детьми и осматриваться после прогулок я бы рекомендовала. (С клещом я не стала делать ничего, т.к. дело было уже перед отъездом, в России у меня есть страховка на случай укуса, и от энцефалита я привита. Дома сдала все анализы – все оказалось хорошо. Уже после узнала, что именно в Лугачовице есть клиника боррелиоза, куда едут со всей Чехии. Наверное, там бы сделали и анализ клеща, если бы я обратилась.)


Еще можно дойти пешком до водохранилища. Дорога живописная: сначала лес и речка, потом отели и пансионы среди зелени, потом чьи-то частные виллы и опять пансионы… потом – плотина и водохранилище, а вокруг водохранилища снова отели. И дети повсюду скачут. Я пришла к выводу, что Лугачовице – суперпопулярное место для отдыха среди окрестных жителей, причем для отдыха семейного. Многие приезжают просто на выходные. Иностранцев, судя по номерам машин, мало.


Еще я сходила по скидке в спа отеля Alexandria. Точнее, в бассейн. Бассейн там оформлен роскошно, это активно рекламируется, красивые картинки повсюду. Свидетельствую: картинки не врут, там внутри все так и есть. Но бассейн в Yurkovicuv Dum, где я жила, удобнее для собственно плавания: он прямоугольный, а не фигурный. Мне там удавалось даже давать себе какую-то физическую нагрузку.


Еще на территории курорта есть театр, он дает спектакли и концерты весь курортный сезон, но в театр мне не захотелось. И еще, конечно, концерты на открытых площадках, танцевальные вечера, фотографирование в исторических костюмах, ярмарки традиционных ремесел – вся традиционная курортная программа в наличии. И еще ресторанчики, кофейни и кафе. С этим у меня была проблема, потому что в отеле кормили так, что ни на какие рестораны места не оставалось. Удавалось поместить в себя разве что мороженое. Мороженое – вкусное!


Так что Лугачовице - место нескучное, красивое, жизнерадостное. Отдых получился прекрасным! Меня спрашивают, как чехи относились ко мне, русской. Замечательно относились! И в отеле, и в городе, и в Брно, где никто не обязан был меня ублажать как клиентку. Секрет прост: улыбайтесь первыми, и все будет очень хорошо.


Спасибо Каринэ и Владимиру за организацию моего отдыха! Желаю вам дальнейшего развития и процветания ?


Елена, г. Иркутск, 29.08.2016


